

#11月财经新势力#

大家好，欢迎观看股票入门基础，我是老k。之前有个段子啊，说股民这个职业特别轻松，上午只需上班两个点，下午上班两个点，这一天就结束了，而且可以享受任何的节假日，工资一天一发，从不拖欠。并且职业空间特别巨大，上面没有天花板，人际关系也很简单，足不出户就能调集千军万马。真的有这么快乐吗？这期我们来揭秘一下啊。

股市中的交易时间重点呢是集合竞价到底应该怎么看。在正常的股市中，所有的周末过年、五一、十一，凡是法定节假日全部休息。如果遇到篡休，比如说工作日遇上了周末，那也不开盘，就是这么任性。上面说股民那个职业比较轻松，那是段子啊，你们签完。

不要信我，就是这么被骗进股市的，我以为很轻松，但自从入行之后，那不加班的日子用脚趾头都能数出来。哦我有个同事哦，今年三十多岁，就是一头的地中海秃顶，我见过他二十多岁的照片，那时候毛发还比较旺盛，他的网名就叫做我变土了，也变强了。就是特别是在金融机构当中啊，就除了高管还有董事长，其他的加班是很严重的，而且没有你们想象的那么高大上。我估计我老板也不会听股市入门这种课，所以这里我就吐吐槽，真是赚着卖菜的钱，操着卖粉的心。

那好了，说正经的啊，正常在股市里交易。工作日开盘是上午的九点十五到十一点半，然后下午呢是一点开盘，三点收盘。我们来详细来拆解一下，在职业教育当中集合竞价。你爱看什么。那为什么要特别重视集合竞价？这里的核心是从昨天晚上收盘到今天的开盘，市场中会出现很多消息，比如说外围的股市、新闻联播、重要的部门讲话、领导讲话，或者是公司的公告啊，这些都会影响股价。那集合竞价它代表着所有股民、所有的大资金这一晚上对消息的思考，而且是用真金白银的去干、去用真金白银的买或者卖它，最后的结果，这一点是集合竞价的本质。集合竞价的时间是在早盘九点十五到九点二十五之间。新手要特别小心一个时间段，就是九点十五到九点二十这个期间，股价的上涨和下跌不代表真实的价格，因为这个时候大家挂的单是可以撤掉的，就没有真。取得成就。比如说昨天一只股票收盘价是十块钱，早上九点十五，开盘之后，有一个无聊的大哥想显示一下自己很有钱，想秀一下，于是在十块零五毛的地方挂了一万首大单，那股价就会变成十块零五毛。但是如果他不想买它，可以在九点二十分之前给撤掉，那股价又会变回十块钱。所以这个时候啊新手不要被骗了。那照你这么说，这个时间段不就没意义了吗？不是的。专业的选手在看什么这个时间段可以看一看什么股票涨停了，在涨停的价位上有多少的负担。

因为有些大资金他可能会在前一天晚上去挂单，专业的名词啊叫做挂隔夜单，看看有没有相关联的机会。举个例子啊，比如说昨天晚上出个消息，特斯拉降价了。第

二。你早上九点十五时，你会发现特斯拉的板块有些股票大批的涨停，而且风单特别大，这意味着很多资金想买它呀。这时候你和就可以寻找一下特斯拉相关的股票有没有其他的机会，或者呢特斯拉这个风扇当中涨停的股票当中，谁的风单特别大，资金特别想买它。虽然你全天可能未必能买得到，但是你可以去观察它的走势，因为它代表着这个板块的强度。或者呢你可以去看一看有哪些板块大涨了，因为这一晚上你有可能没复盘，或者有很多你没看到的消息，但是它反映在股价上了，你就可以去翻一翻，赶紧去补补课，看看有没有什么交易的机会。那九点二十到九点二十五期间，这时候下单之后是不能撤了，买定离手。骨架的变化就是真实的。灭火。通常啊在九点二十四到九点二十五这一分钟股价的变化是最剧烈的时候。你经常会看到啊，有些股票从涨停被压到了百分之五、百分之三，有的呢从跌百分之五被压到了跌停，这种情况会经常的出现。那九点二十五到九点三十分期间是不能成交的，股价也不会变动。在这个时间段你可以下单，但是要等到九点三十分开盘之后才能买得到。当然你也可以撤单。如果九点三十开盘之后没有成交，那你就撤单成功了。这就是集合竞价的特点。怎么理解了？我来举个例子。就好像一条街刚刚开门，你会看到有些店铺非常的火，大家都在排队，很多顾客都想买他的产品，而有些店铺就是没人去，甚至呢打出了出租店铺的牌子。那你就知道了哪些店铺比较火，哪些股票比较火，哪些股票大家都不看好。那集合竞价就是观察市场一个非常重要的维度。那老黑再告诉你个技巧啊，你可以观察一下你周边上班的人，有没有一到九点十五、九点二十就去上厕所的人，那个人肯定是顾敏，这是生活小技巧啊。那下期我们来聊一聊在其他的交易时间段要注意什么。如果你做短线，哪些时间段你不能离开。感谢关注，我是老黑，我们一起光速成长。